



### ఆరెంపులలో కనిపించని ఆనందం

మంత్రి పొంగులేటి.. మంజూరు పత్రాలతో సరి!

ఖమ్మం, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : ఖమ్మం జిల్లాలో రెవెన్యూ గ్రామీణాభివృద్ధి, పౌర సంబంధాల శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి నియోజకవర్గం పాతేరులోని ఖమ్మం యాల్ కుండలం ఆరెంపులను పైలట్ గ్రామంగా ఎంపిక చేశారు. తమ గ్రామం పైలట్ కింద ఎంపిక కావడంతో ఆ గ్రామస్థుల ఆనందం నీటి అవధులేకుండా పోయినా అది ఎంతో కాలం నిలువలేదు. ఊరిలో మొత్తం జనాభా 9,100 కాగా ఓటర్ల సంఖ్య 1,768. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం 529 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. వీరిలో తొలివిడతగా 104 మందిని ఎంపిక చేశారు. రైతు భరోసా లబ్ధిదారులు 814 మందిలో 14 మందిని మినహాయించి మిగిలిన వారికి ఒక్క సీజన్లో ఎకరానికి రూ.6 వేలు ఖాతాలో జమ అయ్యాయి. ఆర్డీయూ భరోసా కింద ఎంపిక చేసిన 114

మందిలో 110 మందికి రూ.6 వేల చొప్పున జమయ్యాయి. రెవ్న్యూ కార్యాలయం నుండి 39 మందికి మంజూరు కాలేదు. ఇక ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు సంబంధించి ఇప్పటివరకు ఏ ఒక్క ఇల్లు కూడా పునాది బిల్లుకు సైతం నోచుకోలేదు. ఇండ్లకు 529 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా ఎల్-1 (రేకులు, మట్టి గోడలు, కిరాయి ఇంట్లో ఉండేవాళ్లు) 103 మంది, ఎల్-2 (పాత ఇండ్లకు ఉండి నూతన ఇంటికి స్థలం లేని వాళ్లు) 69 మంది, ఎల్-3 (స్టాట్ ఇండ్ల కలిగిన వాళ్లు) 399 అని మూడు రకాల జాబితాల తయారీలోనే ఆదికారులు నిమగ్నమయ్యారు తప్ప నేటి వరకు ఒక్కరికీ కూడా కనీసం పునాది బిల్లు ఇప్పించలేదు. ఇక పాత ఇండ్ల కూల్చి కొని కొత్త ఇండ్ల కోసం ఎదురుచూస్తున్న లబ్ధిదారుల పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా మారింది.



అశ్రీయ భరోసా పడలే ఆర్డీయూ భరోసాకు ఎంపికైనట్లు వాటి పాటు 12 మందికి పత్రాలు ఇచ్చిన డ్రు. ఏడాదికి రూ.12 వేలు బడుతయ్యవచ్చు. ఉపాధి కూలి పని చేసుకుంటు బతుకుతున్నం. మా లాంటి వాళ్లకు ఆర్డీయూ భరోసా ఆనందం అయితడనుకుంటే ఇప్పటి వరకు డబ్బులు జమ కాలేదు.



### గుండంపల్లి.. తప్పని వల్లి

మంత్రి కోమటిరెడ్డి ప్రారంభించాల్సి ఉండగా చివరి నిమిషంలో రద్దయి నోడల్ అధికారి, కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. కీలకమైన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం తొలుక 181 మందిని ఎంపిక చేశారు. ఆదేరోజు వీరిలో

115 మందికి మంజూరు పత్రాలు అందించారు. తర్వాత వివిధ కారణాలతో ఆ సంఖ్యను భారీగా కుదించారు. ప్రస్తుతం 38 మందికి ఇండ్ల ప్రాసీడింగ్ ఇవ్వగా వారిలో ముగ్గురే ముగ్గురొకరున్నారు. ఆర్డీయూ భరోసా కింద 12 మంది సగటు అందాల్సి ఉండగా ఒక్కరికి డబ్బులు జమ కాలేదు. 90 మందికి రేషన్ కార్డులు మంజూరు ఇవ్వగా వీరిలో ఎవ్వరికీ సరుకులు అందడం లేదు.



అప్పుడు ఇల్లు ఇప్పుడు లేదంటున్నరు మూడు కుటుంబాల వాళ్లం ఒకే ఇంట్లో ఉంటున్నం. మా బాబు గణేశ్ పేరు మీద ఇల్లు మంజూరైంది. జెండా పంపడం రోజు మంజూరు పత్రం ఇచ్చింది. ఇప్పుడు అడిగితే జాబితాలో పేరులేదు అంటున్నాడు. - జంగం మేరమ్మ, ఆరెంపుల, ఖమ్మం జిల్లా

గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పైలట్ గ్రామాల్లో ప్రారంభించిన నాలుగు పథకాల అమలు తీరు ఎండమావినీ తలపిస్తున్నది. వందశాతం అమలు చేసేమని చెప్పిన సర్కారు కేవలం మంజూరు పత్రాలతో సరిపెట్టడంతో లబ్ధిదారులకు ఎదురుచూపులు తప్పడం లేదు. స్వయంగా మంత్రులు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న నియోజకవర్గాల్లోని పైలట్ గ్రామాలను పరిశీలించినా ఎక్కడా వందశాతం పథకాలు అమలుతున్నా బాఖాలలేవు.

అయా గ్రామాల్లో ఎవరిని తప్పిస్తా 'రుణమాఫీ కాలేదు' అని ఓ రైతు.. 'రైతు భరోసా పడలేదు' అని మరో రైతు.. 'రేషన్ కార్డు మంజూరు చేశారు కానీ నంబర్ కేటాయింపలేదు' అని ఓ లబ్ధిదారుడు.. 'ఇందిరమ్మ ఇంటికి ముగ్గు పోసుకున్నం కానీ బిల్లులు వస్తాయా? అంటూ ఒకరు.. 'నాకు గుంట భూమి లేకున్నా ఆర్డీయూ భరోసా రాలేదు' అంటూ ఒకరు.. 'ఉన్న పింఛన్లు వస్తలేవు.. కొత్తవాటికి దిక్కులేదు' అంటూ ఒకరు వాపోయారు.

ప్రభుత్వం తమ గ్రామాలను పైలట్ కింద ఎంపిక చేస్తే ఇక అన్ని పథకాలు అమలువుతాయనుకున్నామని, కానీ అశాభం గమే అయిందని లబ్ధిదారులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కేవలం మంజూరు పత్రాలు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకొన్నారని, అనర్హులను ఎంపిక చేశారని చెబుతున్నారు. కొన్నిచోట్ల పునాదుల వరకు నిర్మించుకున్నవారు బిల్లుల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. ఎక్కడి పథకాలు అక్కడే అగమ్యయని, తమను కాంగ్రెస్ సర్కార్ మోసం చేసిందంటూ అగ్రహంతో ఉన్నారు.

# పెప్పిన పెలల్



అప్పచేసి కట్టినా బిల్లులు రాలే ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు చేసిందన్న నంతోపేం లేకుండాపోయింది. మంజూరు కాంగ్ నీ రూ.2 లక్షల చొప్పున అప్పచేసి బేసిమెంట్ వరకు కట్టుకున్నం. ఇప్పటి వరకు ప్రభుత్వం బిల్లులు ఇప్పలేదు. - పాట్లగారి ఇందిర, నీరడే బుచ్చమ్మ, ఇసోజిపేట

### ఇసోజిపేట.. నే తిబీరకాయ..

సంగారెడ్డి, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సంగారెడ్డి జిల్లా అండోలు నియోజకవర్గం పుల్లారే మండలంలోని పైలట్ గ్రామం ఇసోజిపేటలో 4 పథకాలు వందశాతం అమలుకు నోచుకోలేదు. దామోదర స్వయంగా పథకాలను ప్రారంభించినా అతీగతీ లేకుండా పోయాయి. గ్రామంలో 1138 మంది జనాభా ఉన్నారు. 317 మందికి ఆర్డీయూ భరోసా పథకం అందాల్సి ఉంటే 30 మందికి వర్తించింది. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం 253 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా 123 మందిని అర్హులు గుర్తించారు. కేవలం

### ఎంపిక చేసిన గ్రామాల్లోనూ పథకాల అమలు 100% అబద్ధం కాంగ్రెస్ ను నమ్మి భంగపడ్డ ప్రజలు

### ఖానాపురానికి ఆశాభంగం

భక్తి ఇలాకాలో లంకా ఉట్టింది! ఖమ్మం, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : ఖమ్మం జిల్లాలో ఉమ్ ముఖ్య మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న మంది నియోజకవర్గంలోని పైలట్ గ్రామం ముందిగోడ మండలం ఖానాపురంలో పథకాల అమలుపై గ్రామ స్థులకు ఆశాభంగమే అయింది. ఇక్కడ జనాభా 800 మంది ఉండగా ఓటర్లు 538 మంది ఉన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు 194 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా తొలివిడత 107

- గణతంత్ర దినోత్సవం సాక్షిగా నాలుగు పథకాల ప్రారంభం
- 100 శాతం అమలు చేస్తామని గొప్పలు చెప్పిన కాంగ్రెస్ సర్కార్
- పత్రాలేని ఇందిరమ్మ ఇండ్లు
- జాడలేని పింఛన్లు, రేషన్ కార్డులు
- కొద్దిమందికే ఆర్డీయూ భరోసా
- రైతు భరోసా కోసం ప్రదక్షిణలు
- 'మహాలక్ష్మి' కోసం ఎదురుచూపులు
- ప్రాసీడింగ్ కే పథకాలు పరిమితం
- అమలు తీరుపై లబ్ధిదారుల అసహనం

మందిని గుర్తించారు. లిస్టు-1 పేరుతో 19 మంది లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేశారు. ఇల్లు లేకుండా ఇంటి స్థలం కలిగిన వారికి ఆ పథకం కల్పించారు. మంజూరైన 19లో 9 ఇండ్ల పనులే ప్రారంభానికి నోచుకున్నాయి. మిగతా 10 ఇండ్లకు సాంకేతిక కారణాలను చూపుతూ పెండింగ్ లో పెట్టారు. ఇక లిస్టు-2లో ఇల్లులేని వారు, స్థలంలేని వారిని ఎంపిక చేశారు. వీరిలో ఆరుగురు లబ్ధిదారులు ఉండగా ఇంటి స్థలం ప్రభుత్వమే చూపించాల్సి ఉండటంతో వారికి తొలి జాబితాలో చోటు కల్పించలేదు.



ఇల్లున్నదనుకున్నం ఊర్లో పని లేక నాండోలో మట్టి పని చేసుకొని బతుకుతున్నం. ఇండ్ల ఇప్పున్నదంటే ఊరికి వచ్చినం. మంత్రి మా గట్టికి వచ్చింది కానీ మమ్మ ల్ని గుర్తించలే. 20 ఏండ్ల కింద బేసి మెంట్ కట్టుకున్నం. - మర్రి మశకమ్మ, పసుపుల

### పసుపుల.. ఆచరణలో వెలవెల

జాపల్లి ఇలాకాలో అమలు ఏది? కొల్లూరు, మార్చి 25: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో మంత్రి జాపల్లి కృష్ణారావు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కొల్లూరు నియోజకవర్గంలోని కోడేప మండలం పసుపులను ప్రభుత్వం పైలట్ కింద ఎంపిక చేసింది. అమలు పక్కా కనిపించడం లేదు. గ్రామంలో 1239 మంది ఉండగా రేషన్ కార్డుల కోసం 78 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. 87 మందికి ప్రాసీడింగ్ ఇచ్చారు. వీరిలో 20 మందికి సరుకులు ఇస్తున్నారు. 438 మంది ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోగా 272 మందికి మంజూరు చేసిన 163 మందికి గ్రాంట్ గానీ చేశారు. 2 ఇండ్ల బేసిమెంట్ వరకు అయినా బిల్లులు రాలేదు. ఆర్డీయూ భరోసా కింద 369 మందికి లబ్ధికలగాల్సి ఉంటే గుంట భూమి నిబంధనతో కేవలం 49 మందినే ఎంపిక చేశారు.

### ఒకే ఇంట్లో మూడు కుటుంబాలు

మేము మూడు కుటుంబాల వాళ్లం ఒకే ఇంట్లో ఉంటున్నామాకు ప్రభుత్వం ఇల్లు మంజూరు చేయలేదు. మా ఊరిని పైలట్ గ్రామంగా ఎంపిక చేసి అందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇస్తామని, మంత్రి, అధికారులు చెప్పింది. మంత్రి స్వయంగా మాకు ఇంటి పట్టా ఇచ్చి ఇల్లు కట్టుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉండటం చెప్పింది. కానీ.. ఇప్పుడు అధికారులు మీకు ఇల్లు రాలేదు తర్వాత వస్తదని చెప్పారు. మా ఊరిలో 107 మందికి ఇండ్ల వచ్చాయని చెప్పి ఇప్పుడు కొండలే ఇచ్చింది. నేను, మా మఠి, అత్తమామలు అందరం కలిసి ఒకే ఇంట్లో ఉంటున్నం. వద్దం వస్తే మంత్రికి సిద్ధిస్తున్నాయి. ఇందిరమ్మ ఇల్లు వస్తే మందిగ కట్టుకుందామనుకున్నం. మళ్లీ మాకు ఇల్లు ఎప్పుడొస్తోందో ఎవరూ చెప్పలేదు. - మోలేటి జవిత, ఖానాపురం



రాజకీయ కక్షతో ఇల్లివ్వలే బీఆర్ఎస్ తరఫున సర్పంచ్ గా పోటీ చేసి ఓడిపోయిన మరణిపాడుకు నేను ఇచ్చాను. అందుకే కాంగ్రెస్ వారు మాకు మూడు పథకాల ఇచ్చారు. పని చేయ కాకకా గొడ్డూరులో కాం గడుపుతున్న, మా మీదక రాజకీయలు చేసుకు దేసి మందిగ మాకు విల్లులు కూడా లేరు. - జుచ్చనాయక్, యంగంపల్లి తండా

### రఘునాథపాలెం.. ఎదురుచూపులకే పరిమితం

మంత్రి కత్తమ్మ ఇలాకాలో పరిస్థితి లద్ధానం సూర్యాపేట, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : సూర్యాపేట జిల్లాలో మంత్రి నలమూడ ఉత్తమకూమారరెడ్డి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న పహిజూరిన గర్ నియోజకవర్గం మతంపల్లి మండలం పరిధిలోని పైలట్ గ్రామం రఘునాథ పాలెంలో పథకాల అమలు అద్దానంగా ఉన్నది. గ్రామంలో 582 మంది రేషన్ సెకార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకుంటే 339 మందికి మంజూరైనట్లు చెప్పాల్సి ఉన్నా ఎవరికీ రేషన్ సరుకులు అందడం లేదు. ఆర్డీయూ భరోసా కింద 164 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా 130 మందినే ప్రభుత్వం ఎంపిక చేసింది. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం 2,225 దరఖాస్తులు రాగా ఇప్పటి వరకు ఆర్డీయూ జాబితాను ప్రకటించలేదు. రైతు భరోసా 1,547 మందికి వర్తించింది. ఆర్థికంగా సహాయం పెట్టి ఆగమ్యయని లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసి మంజూరు పత్రాలిచ్చినా ఏ ఒక్క పథకం పూర్తియ్యాలో అమలు కాలేదు.

అర్ధక ఉన్నా ఆర్డీయూ భరోసా రాలే ఉపాధి హామీలో పని చేస్తున్న, మాకు గుంట భూమి కూడా లేదు. ప్రభుత్వం ఆర్డీయూ భరోసా కింద రూ.12వేలు ఇస్తానని చెప్పింది. మఠి మాకు అర్ధక ఉన్నా గుర్తించలేదు. మళ్లీ నన్నో చేసి నిజమైన లబ్ధిదారులను గుర్తించి మాకు సాయం చేయాలి. - షేక్ చాంద్ మియా, రఘునాథపాలెం

### అదవిసోమన్ పల్లి.. అరకారే అన్నీ

బేసింట్లినా బిల్లు రాలే నాకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరైంది. నా కొడుకు నేను కట్టుకోవడం కంటే ముందు, బేసింట్ల పూర్తియ్యింది. ఇంకా బిల్లు రాలే. త్వరగా జమచేస్తే ఇల్లు కట్టుకుంటం. - గుమ్మల మంజూ, దవిసోమన్ పల్లి

మంత్రి దుద్దిగ్గ ఇలాకాలో పథకాల తీరింది! పెద్దపల్లి, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : మంత్రి దుద్దిగ్గ శ్రీధర్ బాబు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న పెద్దపల్లి జిల్లా మంధని నియోజకవర్గం మంధని మండలంలోని అదవిసోమన్ పల్లి పైలట్ గ్రామంగా ఎంపికైనా పథకాల అమలు పక్కా కనిపించడం లేదు. గ్రామంలో 1239 మంది ఉండగా రేషన్ కార్డుల కోసం 78 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. 87 మందికి ప్రాసీడింగ్ ఇచ్చారు. వీరిలో 20 మందికి సరుకులు ఇస్తున్నారు. 438 మంది ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోగా 272 మందికి మంజూరు చేసిన 163 మందికి గ్రాంట్ గానీ చేశారు. 2 ఇండ్ల బేసిమెంట్ వరకు అయినా బిల్లులు రాలేదు. ఆర్డీయూ భరోసా కింద 369 మందికి లబ్ధికలగాల్సి ఉంటే గుంట భూమి నిబంధనతో కేవలం 49 మందినే ఎంపిక చేశారు.

### మల్లేపల్లి.. కోతలే అన్నీ!

మంత్రి తుమ్మల కోటలో తప్పని వెళ ఖమ్మం, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : ఖమ్మం నియోజక వర్గం రఘునాథపాలెం మండలం మల్లేపల్లి పైలట్ గా ఎంపికైనది. మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న నియోజకవర్గంలోని ఊరి. మొత్తం జనాభా 980 మంది దాకా ఉండగా ఓటర్లు 780 మంది ఉన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు 100 మంది దరఖాస్తు చేసుకుంటే ప్రభుత్వం 30 మందినే ఎంపిక చేసింది. ఒక్క నిర్మాణం కూడా మొదలు కాలేదు. ఆర్డీయూ భరోసా కింద మొత్తం 22 మందిని గుర్తించినా వారిలో సలుగురికి లబ్ధి చేకూరలేదు. కొత్త రేషన్ కార్డులు 54 మందికి మంజూరు కాగా సరుకుల కోసం వెళ్లి పేర్లు ఆన్ లైన్ లో నమోదు కాలేదు. కాలేదు అధికారులు చెప్పినట్లు లబ్ధిదారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రైతు భరోసా కోసం 228 మందికి పత్రాలిచ్చినా అనేక మంది ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ కాలేదు.

3 సార్లు దరఖాస్తు చేసినా ఇల్లు రాలే ఇందిరమ్మ ఇంటి కోసం ఎంతో వాళ్ల మూడుసార్లు దరఖాస్తులు తీసుకున్నాం. ఇల్లు వస్తదని ఎంతో సంతోషపడ్డం. కానీ మాకు మంజూరు కాలేదు. రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ఏదో చేస్తడనుకుంటే ఏమీ చేయడం లేదు. - చిలపాక విజయం



### చంద్ర'వంచ'న..

సీఎం శంకుస్థాపన చేసిన మోడల్ హౌస్ కి సీఎం శంకుస్థాపన చేశారు. పనులు ఇప్పటికే పెండింగ్ లోనే ఉన్నాయి. సీఎం వల్లి వెళ్లక ఈ ఊరికి ఇప్పటివరకు ఏ ఒక్క అధికారి కూడా రాలేదు. ఇక సీఎం సొంత నియోజకవర్గం కావడంతో 'చదువు పోవద్దు' అన్న భయంతో ఇక్కడ 158 మందికి రేషన్ కార్డు లేకున్నా బిల్లులు మాత్రం ఇస్తున్నారు. రైతు భరోసా కింద 737 మంది లైతులను ఎంపిక చేసి 724 మంది జాబితాను ట్రెజరీకి పంపారు. 680 మందికి డబ్బులు వచ్చాయి. చాలా మంది ఆర్డీయూ భరోసా కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నా 33 మంది ఆర్కొంట్ లోనే డబ్బులు ఇచ్చారు. 192 మందిని ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం ఎంపిక చేశారు. 70 మందే నిర్మాణాలను ప్రారంభించారు. అవి బేసిమెంట్ లైవల్ లోనే ఉన్నాయి. బిల్లులు ఇంకా రాలేదు.



కుండనవానిపల్లిలో పాత ఇంటిని కూలగొట్టి ముగ్గు పోసేందుకు సిద్ధం చేసిన స్థలం

### కుండనవానిపల్లి.. అమలు ఎండమావి

మంత్రి పానం ఇలాకాలో అన్నీ పెండింగ్ సిద్ధిపేట, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సిద్ధిపేట జిల్లాలోని హుస్సూబాద్ నియోజకవర్గంలో అక్కన్నపేట మండలం కుండనవాని పల్లి పైలట్ గ్రామంగా ఎంపికైనా పథకాలు అరకారేనే అమలువుతున్నాయి. గ్రామంలో ఇంకా 40 మంది లైతులకు రుణమాఫీ కాలేదు. వీరిలో లక్ష రూపాయల రుణం ఉన్న వారికి మాఫీ వర్తించలేదు. రైతు భరోసా సైతం మరో 50 మంది లైతులకు వర్తించలేదు. గ్రామంలో 206 మందికి జాబ్ కార్డులు ఉండగా ఆర్డీయూ భరోసా 40 మందికి అందించారు. రేషన్ కార్డుల కోసం 78 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా నలుగురిని తొలగించి 9 మందికి ప్రాసీడింగ్ అందించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కింద 285 మంది దరఖాస్తు చేసుకుంటే 152 మందిని ఎంపిక చేసి కేవలం 40 మందికి మంజూరు పత్రాలు ఇచ్చారు.



జాగ ఉన్నోళ్లకు ఇల్లియ్యాలే ఊరు పొందిచ్చినట్లు నుంచి నేను ఈ ఊర్లో ఉంటున్న, అందరికీ ఇండ్ల వస్తయనుకుంటే జాగ లేనట్లు, ఊర్లో ఉండని వాళ్లకు మంజూరు చేసినట్లు. మాతెండుకు రాలేదని మంత్రి సీతకమ్మ, అధికారులను అడిగితే తర్వాత వస్తడంటున్నం. ఎప్పుడు కూలుతదో తెల్లని పెంకుటింట్ల ఉంటున్నం. - నాగుల సాయియ్య

### ప్రాంతేతరులకు ఇండ్లు మంజూరు

మంత్రి సీతకమ్మ నియోజకవర్గంలో సిల్లాలు వరంగల్, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) / ములుగు, నమస్తే తెలంగాణ : పందాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతకమ్మ సొంత నియోజకవర్గంలోని పైలట్ గ్రామంలో పథకాల అమలు తీరు విచిత్రంగా ఉన్నది. ములుగు జిల్లా ములుగు నియోజకవర్గం వెంకటాపూర్ మండలం లింగాపూర్ పంచాయతీలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు తీరు విస్మయకరంగా ఉన్నది. జాగ ఉన్న ఆర్డీయూ భరోసా ఇండ్ల మంజూరు కాలేదు. వేరే రాష్ట్రాలు, ప్రాంతాల నుంచి వచ్చి ఉంటామని చెప్పి స్వపారికి మొదటి దశలోనే మంజూరు చేశారు. వీరికి జాగ లేక ఇండ్ల కట్టుకునే పరిస్థితి లేకుండాపోయింది. జాగ ఉన్న వారికి అవసరం ఉన్నా మంజూరు కాలేదు. ఊరిలో మొత్తం 438 మంది ఉన్నారు. 110 కుటుంబాలు వివిధ సంక్షేమ పథకాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నాయి. ప్రభుత్వం ఈ ఊరికి 48 ఇండ్లు, 61 రేషన్ కార్డులను కొత్తగా మంజూరు చేసింది. ఆర్డీయూ భరోసాకు 15 మందినే అర్హులుగా ప్రకటించింది. ఇందిరమ్మ